

Белорецкая межрайонная прокуратура провела проверку по обращению местной жительницы о нарушении жилищных прав ее ребенка-инвалида.

Установлено, что женщина в одиночку воспитывает 12-летнего сына, которому необходим постоянный уход. Мальчик страдает тяжелым психическим заболеванием, препятствующим его совместному проживанию с другими гражданами.

В соответствии с законодательством он имеет право на получение от муниципалитета благоустроенного помещения во внеочередном порядке.

Между тем, администрация не исполнила указанную обязанность, несмотря на то, что семья ребенка-инвалида состояла на учете в качестве нуждающейся в улучшении жилищных условий.

В связи с этим межрайонный прокурор обратился в суд, потребовав от органа местного самоуправления исполнить требования закона.

Суд согласился с доводами прокуратуры и удовлетворил их в полном объеме.

Однако районная администрация более года уклонялась от надлежащего исполнения судебного решения, предлагая семье неблагоустроенные помещения без кухни и косметического ремонта.

В результате мальчик вынужден был проживать в квартире с пятью родственниками.

По данному факту межрайонная прокуратура внесла в адрес главы органа местного самоуправления представление об устранении нарушений законодательства.

По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования семья ребенка-инвалида получила благоустроенную квартиру.